

Art	Datum	Tid	Plats	Sida
Sektionsmöte	2015-11-23	18:00	C305	1(6)

## 1. Formalia

### § 1.1 Mötets öppnande

Sektionens ordförande Jesper Hägg förklarade mötet öppnat.

### § 1.2 Mötesfunktionärer

Till mötets ordförande valdes Jesper Hägg, till sekreterare valdes Malin Zachrisson samt till justerare valdes Gabriel Granström samt Andreas Lalin.

### § 1.3 Behörighet

Mötet fanns behörigt.

### § 1.4 Godkännande av föredragningslista

Föredragningslistan godkändes i enlighet med utskickat förslag med ändring att flytta beviljande av resebidrag till ESTIEM Council Meeting till första beslutspunkt.

### § 1.5 Adjungeringar

Pernilla Malmgren, Simon Persson, Linnea Daniels samt Tom- Oskar Barreflod adjungerades in till mötet med närvaro-, yttrande- och förslagsrätt.

### § 1.6 Föregående protokoll

Föregående protokoll granskades och lades därefter till handlingarna.

### § 1.7 Publicering på nätet

Mötesnärvarande godkände att protokollet publiceras på hemsidan med de närvarandes namn.

## 2. Information

### § 2.1 Teknologkåren informerar

Teknologkårens Sociala Enhetens Ordförande informerar om

- Att en ny HSSO är tillsatt
- Förhandlingar pågår med Luleå Tekniska Universitet angående Kunskapsmentorerna
- Ansökan till Överphösare (ÖPH) inom Teknologkåren är öppen
- Sista ansökningsdag till LARV är 23 november

### § 2.2 Sektionen informerar

#### § 2.2.1 Aktiviteter sedan Sektionsmöte 1

Michael Janfjord informerar om

- Personliga samtal
- Workshop inom student- och studiemiljö
- I- sittning
- Arbete med den grafiska profilen

Art	Datum	Tid	Plats	Sida
Sektionsmöte	2015-11-23	18:00	C305	2(6)

- Igloo- pub
- Alumnirapporten
- Utbyteskväll
- Caseveckan
- Lunchföreläsning med företaget I- tid
- I- forum
- Övningscase i samband med Caseveckan

## § 2.2.2 Kommande aktiviteter

Michael Janfjord informerar om

- ”Building your brand” arrangeras den 24 november
- En Alumniträff hålls i Göteborg den 24 november
- Styrelsen åker på I-konferens till Lund 26- 30 november
- Tjejkvällen i samarbete med Volvo och Permobil anordnas den 2 december
- Casetävlingen T.I.M.E.S anordnas den 3 december
- En JML- workshop för sektionsaktiva hålls 7- 9 december

## § 2.2.3 I- drott

Ordförande Tom- Oskar Barreflod informerar om

- Rekrytering till I- drott pågår
- Ett första evenemang planeras till januari

## § 2.2.4 I- Case Challenge

Projektledare Sandy Sandhu informerar om

- Delfinal och final i I- Case Challenge arrangeras på Luleå Tekniska Universitet under våren 2016
- Rekrytering till en projektgrupp pågår

## § 2.2.5 Programrådet informerar

Marie Amann informerar om

- Teknikprofilen Produktionssystem har nu två valbara kurser
  - Ny kurs är projektkurs produktionssystem
- Diskussion pågår kring anonyma tentamen
- Diskussion pågår kring behörighet och tidigare spärrtentor
- En projektgrupp ska utvärdera programmets baspaket

Art	Datum	Tid	Plats	Sida
Sektionsmöte	2015-11-23	18:00	C305	3(6)

### 3. Propositioner

### 4. Motioner

§ 4.1 Motion gällande mandatperioden för Ordförande till IDESIX.

#### Anton Karlsson föreslår Sektionsmötet

**att** bifalla motionen i enlighet med bilaga 1 med ändring att endast flytta val av ordförande för IDESIX från Sektionsmöte 2 till Sektionsmöte 4.

#### Sektionsmötet beslutar

**att** bifalla motionen i dess helhet att endast flytta val av ordförande för IDESIX från Sektionsmöte 2 till Sektionsmöte 4.

### 5. Beslut

§ 5.1 Beviljande av resebidrag ESTIEM Council Meeting Wien

#### Jesper Jolma och Jonathan Hadd föreslår Sektionsmötet

**att** bifalla resebidragsansökan till ESTIEM Council Meeting i Wien.

#### Sektionsmötet beslutar

**att** bifalla ansökan i dess helhet.

§ 5.2 Val av Vice Ordförande

#### Valberedningen föreslår Sektionsmötet

**att** välja Isak Edlund till vice Ordförande under mandatperioden 01.01.16 – 30.06.16.

#### Sektionsmötet beslutar

**att** välja Isak Edlund till vice Ordförande under mandatperioden 01.01.16 – 30.06.16.

§ 5.3 Val av SMSS

#### Valberedningen föreslår Sektionsmötet

**att** välja Caroline Haag till SMSS under mandatperioden 01.01.16 – 31.12.16.

#### Sektionsmötet beslutar

**att** välja Caroline Haag till SMSS under mandatperioden 01.01.16 – 31.12.16.

Art	Datum	Tid	Plats	Sida
Sektionsmöte	2015-11-23	18:00	C305	4(6)

§ 5.4 Val av Ordförande för Igloo- utskottet

**Valberedningen föreslår Sektionsmötet**

**att** välja Tara Shahnavaz till Ordförande för Igloo- utskottet under mandatperioden 01.01.16 – 31.12.16.

**Sektionsmötet beslutar**

**att** välja Tara Shahnavaz till Ordförande för Igloo- utskottet under mandatperioden 01.01.16 – 31.12.16.

§ 5.5 Val av Ordförande för PR- utskottet

**Valberedningen föreslår Sektionsmötet**

**att** välja Niklas Engberg till Ordförande för PR- utskottet under mandatperioden 01.01.16 – 30.06.16.

**Sektionsmötet beslutar**

**att** välja Niklas Engberg till Ordförande av PR- utskottet under mandatperioden 01.01.16 – 30.06.16.

§ 5.6 Val av Ordförande för IDESIX

**Valberedningen föreslår Sektionsmötet**

**att** välja Simon Bäckman till Ordförande för IDESIX under mandatperioden 01.01.16 – 30.06.16.

**Sektionsmötet beslutar**

**att** välja Simon Bäckman till Ordförande av IDESIX under mandatperioden 01.01.16 – 30.06.16.

§ 5.7 Val av Suppleant till Kårfullmäktige

**Valberedningen föreslår Sektionsmötet**

**att** välja Sebastian Stenudd till Suppleant för Kårfullmäktige under mandatperioden 01.01.16 – 31.12.16.

**Sektionsmötet beslutar**

**att** välja Sebastian Stenudd till Suppleant för Kårfullmäktige under mandatperioden 01.01.16 – 31.12.16.

## 6. Övriga frågor

§ 6.1 Övriga frågor

Inga inrapporterade övriga frågor.

Art	Datum	Tid	Plats	Sida
Sektionsmöte	2015-11-23	18:00	C305	5(6)

## 7. Avslutande formalia

### § 7.1 Nästa möte

Kallelse och föredragningslista anslås på sektionens hemsida och anslagstavla 5 studiedagar innan sektionsmötet.

### § 7.2 Mötets avslutande

Jesper Hägg förklarade mötet avslutat.

## Närvarande

Jesper Hägg	Tara Shahnaraz
Michael Janfjord	Jenny Areback
Jonathan Hadd	Antonio Kasljevic
Marie Amann	Johan Bråtedal
Axel Dahlström	Emma Hedlund
Malin Zachrisson	Nikolaj König
David Carlsson	Alma Brinkman
Isabella Holmberg	Josef Åström
Jesper Jolma	Leila Mohammed
Lina Pettersson	Kristian Geweiye
Simon Bäckman	Kristoffer Sydönlammi
Anton Karlsson	Johanna Falkenström
Sandy Sandhu	Ida Rehnström
Niklas Engberg	Oskar Svanberg
Sebastian Stenudd	Robin Strömbäck
Markus Leksell	Adam Carlsén
Erika Wentjärn	Hanna Rönnberg
Oskar Törndahl	Hannes Lundgren
Max Freudenthal	Henrik Möller
Daniel Smirat	Jacob Byström
Björn Nilsson	Andreas Lalin
Josefin Karlsson	Carl Bergström
Kristoffer Winberg	Maria Josefsson
Lovisa Ingvarsson	Anton Stjernquist
Gabriel Söderberg Granström	Pernilla Malmgren
Ebba Andersson	Simon Persson
Lina Sundén	Tom- Oskar Barreflod
Rasmus Fransson	Linnéa Daniels
Fredrik Gustafsson	Jennifer Wellenius
Malin Malmberg	

Art Sektionsmöte	Datum 2015-11-23	Tid 18:00	Plats C305	Sida 6(6)
---------------------	---------------------	--------------	---------------	--------------

---

Jesper Hägg  
Mötesordförande

---

Malin Zachrisson  
Sekreterare

---

Gabriel Granström  
Justerare

---

Andreas Lalin  
Justerare